DZR

From: telmal <telmal@telma.com.mk>

Sent: Monday, July 20, 2020 11:40 AM

To: finance@finance.gov.mk; izbori@sec.mk; DZR; contact@dksk.org.mk
Subject: obrazec za iskoristen reklamen prostor

Attachments: obrazec za izbori.pdf

MountyBaHu,

CornacHo ogpeabute oa N360pHMOT 3aKOHMK Bu ro goctasysame o6pa3eLoT Ha M3BEWTAjOT 3@ peknameH NpocTop
MCKOPUCTEH 0/, OpraHm3aTopuTe Ha u3bopHaTta kamnarba 3a MapnameHTapHuTte u3bopu 2020.

Be monume nospaTteH 04roBop Aanv obpaseLoT e ypeaHO AOCTaBeH O/ Hala CTpaHa.
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Tpropexo paauopudyswo apywrse

TENEBWUINILA MAKNETP

-

J1 AOCEA

X9

"CKONJE

OBPA3EI

HA U3BEINITAJOT 3A PEKJIAMEH ITPOCTOP UCKOPUCTEH O[]
O]l CEKOJ OJ OPTAHU3ATOPUTE HA N3BOPHATA KAMIIAIbA U
CPEJICTBATA KOH CE TUTATEHU UJIM CE TIOBAPYBAAT I10 TOJ OCHOBA

TMoauocuren Ha ussemrrajor TEJIEBU3UJA MAKIIETPOJI JOOEJ TEJIMA

Ckomje R
1 OpranusatopHa MckopucreH pekiamMeH  BpejHOCT Ha MCKOPHCTEH peKJIaMeH MpOCTOp CrIOpeA
u36opﬁa'ra MMpOCTOp BO eIuHULa IIeHOBHHK Ha I1aTeHO ITOJIMTUYKO peKJlaMupame
KaMIlama Bpeme/ornac (80 000 nenapn) !
Bkynuo Ilonycer Bpeguocr [Ilnateno Ilobapysa
be3
: TorycT
1 2 3 4 5=(3-4) 6 7=(5-6)
, 4.141.353 / / / 4.141.353
Koanuuja
Mo 36.681 cekynaun JeH. ZlEH.
i HETO HETO
49.677 / / / 49.677
oYU 440 cexyHau ZIeH. JIEH.
HETO H”ETO
BMPO-JIIMHE 2.562.872 / / / 2.562.872
u Koanuuja JIEH. HOEH.
,O6HOBa Ha #3700 gexcyem HETO HETO
MaxkepgoHuja“
152.305 / 4 / 152.305
I'nac 3a
M . 1.349 cexyunau [leH. ZIEH.
RRERERA HETO HETO
141.127 / / /4 141.127
ray 1.250 cexynzau [IeH. ZIEH.
HETO HETO
272.206 / i I 272.206
CIV Ckomije 2411 cexynaun JeH. ZeH.
| HETO } HETO
MOPO - 318383  / / / 318.383
PaboTHuuka 2.820 cexynau IeH. ZIeH.
napruja HETO HETO
737.249 ' | ks 737.249
TBoja napTuja 6.530 cexyuau IleH, Y, AeH.
:
Bo Ckorje, 47
20.07.2020 ropuHa M.IL -y

(Tlornuc Ha Wa e )
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